

1月22日,龙年除夕,郑州晨钟(陈中)教育集团一行数人冒雪赴革命老区河南省桐柏县,看望慰问当地老红军陈中生,为他送上新年的祝福,同时,该集团领导层也经受了一场精神洗礼。

记者 闫明



# 陈中教育集团除夕感恩老红军

## 集团“组团”看望老红军

当天,郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中和该集团执行总裁薛少卿、党委副书记李明远、副校长杨冬莲等人,放弃了与家人团聚的机会,专程从郑州赶去桐柏。

此行,陈中教育集团为老红军陈中生专门带去了慰问金及米面油等物品。

## 饮水思源,陈中多次慰问军人

据陈中介绍,春节前,该集团刚刚慰问了与其结成军民共建单位的解放军驻郑某部,

送去了节日用品。也正是那次慰问,陈中想起了老红军陈中生,经多方打听,当即决定去看望老人。

“红军长征是一种行动,更是一种精神,正是这种精神激励的几代人。改革开放以来,人们的生活水平越来越高,社会发展越来越快,但红军长征精神不能忘。在教育战线上,我们任重道远,无异是一次长征,今天能够让我们集团的其他同志一块来听一听,看一看,对大家的成长有帮助、对集团的发展有帮助。”陈中如是说。

## 拥军学军加快集团发展步伐

作为我省首家民办教育集团、入选郑州市优质教育资源倍增工程项目学校,郑州晨钟(陈中)教育集团一直是拥军典型,更是学军典型。

“作为一所学校,我们不仅在管理上学军,在教学内部的学生教育和管理上同样学军。我们所开办的学校一直都采用半军事化管理,成绩显著,很多学生经过培养不仅考生上了名校,同时也提升了意志品质及学习能力。以后,我们还要一如既往地拥军、学军。”陈中说。



教育微互动

栏目主持 吴幸歌

在教育孩子的过程中如果遇到什么问题或困惑,可通过以下方式和我们联系,我们将在第一时间给您回复。

互动方式:电话:67655051  
邮箱:136224038@qq.com

## 家长困惑

### 孩子不合群 家长很苦恼

家长赵女士:孩子上幼儿园已有一段时间,刚开始老师反映孩子胆小、不合群,几个月过去了,依然如此;不喜欢和小朋友一块玩,要么一个人玩,要么看别人玩,不太愿意参与到别人游戏中去。家长该怎么办?

## 专家答疑

### 多请小朋友到家玩有助孩子融入集体

针对赵女士的情况,心理专家刘老师介绍,当今社会对人的社交能力有着较高的要求,许多家长担心不合群会影响孩子社交技能的发展。因此,孩子一旦出现这种倾向,就急于寻找专家进行解答。其实,家长是最了解孩子的人,而造成孩子不合群的原因是多方面的,只有弄清楚了原因才能更好地帮助孩子。刘老师分析,通常造成孩子不合群的原因有:

不适应环境变化。一般发生在入托、入学或转校时,家长应在孩子进入新环境时给予充分引导,帮助孩子认识、熟悉新环境中的人和物。

不自信。一些孩子觉得自己比别人丑、不如其他孩子聪明等,所以不愿和别人一起玩。遇到这种情况,家长和老师要在日常生活中多称赞孩子,让他发现自身优点。如果孩子感到自己哪方面能力不足,最好帮助他提高这方面的能力来培养自信。

自命不凡。认为自己是最优秀的,所以不屑与别人玩。对于这种情况,家长和老师要引导孩子多注意他人优点,让他明白“三人行必有我师”的道理。特别是家长,更应以身作则,在孩子面前不要发表瞧不起他人的言论。

孩子现在还小,不合群的表现后果就是缺少朋友,长大后造成的就是不适应环境,不敢主动承担责任,缺少自我控制能力。那么,家长该如何帮助孩子建立良好的人际关系,培养交往能力?从事幼儿教育多年多的冯老师建议家长:邀请一些孩子到家里玩,自己的孩子熟悉的环境中就能有兴致,而且会更容易融入到小朋友的游戏中,孩子交往的能力也会加强。

此外,家长还可以多带孩子去有孩子的朋友、亲戚家串门,让孩子多与比自己年龄小一点的孩子一起玩,这样更容易取得成功,更有成就感,时间长了,再慢慢与其他年龄相仿的孩子一起玩,孩子也会更从容地待人接物了。“让孩子以自己的方式来融入群体中,相信孩子会很快变得合群。”冯老师说。

# 初三、高三一模成绩不理想,去看看红旗老师的封闭班 红旗老师承诺,不提成绩不收学费

“

2012新年来临前夕,红旗老师收到儿子保送北京大学的喜讯。回首17年培养儿子的艰辛,想着自己从事教育12年历程百感交集。红旗老师想告诉所有家长,教好孩子真的艰难。

“中高考第一次摸底考试结束了,一般情况下,一模成绩与中高考成绩变化不大,特别是排名变化更不大。很多人不相信,说后面还有几个月复习,怎么成绩不会提高呢?殊不知,很多学生不会对所学科目进行整体把握,学着这个忘着那个。对所有参加考试的学生来说,你努力,别人也在努力,所以排名变化更不大,除非其他同学在睡觉,但这可能吗?”红旗老师认为,要想真正提高,就必须有超越常规的方法。

红旗老师带了十届初三和十届高三学生,结合过去经验,红旗老师承诺,不达目标不收学费。

记者 唐善普

”

## “上好大学”找红旗老师

高三一模成绩在400分左右,上二本冲二本。450分左右,上二本冲一本。500分以上,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。达不到承诺目标,不收一分钱学费。

针对一模高分考生,红旗老师今年全部采用“提分承诺”,就是高考成绩与一模成绩相比没有高出20分,就不收学费。对于一模成绩不好的学生,高考提高20分相对比较容易,但对一模高分生,正常情况下,高考不下滑就已经不错,还要提20分以上绝对非常困难。让你的孩子来听听红旗老师怎么帮助提分吧。

## 想上好高中就去红旗封闭班

初三学生一模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有望冲刺郑州的三所名校。450分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

## 孩子成绩不好有原因

距离中高考时间不多了,有的放矢帮助孩子是关键。红旗老师说,传统学校的做法是,一模到二模之间,做专题训练;二模到三模之间,做套卷训练;三模以后做考场技巧训练。

这些都采用大课推进的形式,这样中等左右,甚至程度偏下的学生就不行了,上课听天书的现象就不可避免。这种情况下,怎么提高孩子成绩?家长就开始考虑辅导班,但红旗老师十几年的辅导班经验告诉人们,多数学生单靠周末的短暂辅导根本就没有多大作用。

还有多数成绩不好的学生,要么习惯不好,要么方法不对。

红旗老师的封闭班,强行调整习惯,并大量融入红旗老师的方法,还有红旗老师主持开发的庞大的教育系统。

## 红旗班周末全科跟踪模式

初一到高三学生,如果多门功课偏科,本身肯定有各种问题,学习习惯和生活习惯都不会很好,多数没有受到良好的家庭教育。红旗老师结合自己的经验,全面把握学生情况,让这些学生周末不在家,还像上学一样,全天到红旗老师这里,由红旗老师根据学生情况,安排相应的课程,家长再也不用担心孩子的学习了。

“红旗数学”已经12年了,从今年开始只接收数学偏科的学生,不再接受多门功课偏科的学生学习数学。红旗老师建议偏科多的学生,报红旗老师的全科辅导。

## 红旗班全日制借读模式

很多偏科多的学生,单靠周末辅导是不行的,比如这些学生在学校,很少受老师和同学待见,没有了适宜的学习环境,周末短暂的调整都会前功尽弃。红旗老师苦心推出全日制学校,就是想让这些学生换一个全新的学习环境,更有利于学生把更多心思放在学习上。

高一学生一个学期过去了,相信很多不适应高中生活的学生,内心已经放弃了高中的学习,家长也必须有所察觉。红旗老师说,针对有学习潜质的学生,家长可以带孩子到红旗班看看,春季插班是孩子和家庭的希望。

## 红旗老师亲自面试

为了保证想跟着红旗老师学习的学生尽可能都实现目标,红旗老师对每个学生都亲自面试,了解学生特点,制定细致的提分方案。

由于红旗老师时间很紧张,准备报名的家长,一定要提前预约。目前,红旗老师目前推出的周末全科辅导和全日制借读两种教育模式,都建立在全面掌握学生情况的基础上。实践证明,这样做比到处求人的“游击式学习”效果好无数倍。

更重要的是,封闭班全程采用个性化教学,让学生不做一分钟无效学习。

红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。

基石中心:华山路与中原路口南50米路西基石中学  
电话:67658956、67950899  
国奥中心:新通桥国奥大厦13楼  
电话:67097622、67097623  
第三方教育网:www.disanfang.com



红旗老师的儿子赵睿哲被保送北大